MP&M
Zawory 3/2 sterowane recznie/mechanicznie

Parametry TECNNICZINEG ....ooviiiieiiieeeeetet ettt b et b et s bbb bbb st e b e b et e b e s et e b e st ebe st st ebese b ebene s 2
SYIMDOIE ZAWOTOW ..ottt ettt st be st e bt st s st st ebe st st ebest st ebestsbeb e st sbeb e st st e b e st st ebestsaehent st ebent st ebent st enentsnebentsnenent 2
SKOKi €lemMeNTOW PrZetgCZajalyCh.....c.c.eeieueiirieieiiieieittete ettt bbbt st b et b et b et b et st e bt e b naenene 2

Uwaga: podane wartosciw mm
Numery katalogowe zaworéw
Budowa zaworéw
Charakterystyki zaworéw
Montaz i uruchomienie
Rysunki wymiarowe zaworéw

produced by Ailr'TAC Strona1z5



SERIAS3

Zawory 3/2 sterowane recznie/mechanicznie

Parametry techniczne

Parametr Wartos¢

Zasada dziatania zawor sterowany recznie lub mechanicznie
Rodzaj zaworu 3/2
Czynnik roboczy sprezone powietrze, przefiltrowane 40pm
Cisnienie pracy 0.0+1.0MPa
Cisnienie kontrolne 1.5MPa
Temperatura otoczenia -20+70°C
Materiat korpusu Aluminium
Porty przytaczeniowe M5x0.8; 1/8; 1/4
Przeptyw [NI/min] dla M5x0.8 - 140, dla 1/8 - 450, dla 1/4 - 670

Symbole zaworéw Skoki elementéw przetaczajacych

Typ Skok suwaka | Skok przycisku = Typ | Skok suwaka Skok rolki/dZzwigni

p A S3B 2.4+4.0 - S3R 2.4+3.4 5.5+7.8

P A P A P A

R R R R S3PF 2.4+4.0 3.8+5.4 S3L 2.4+3.4 6.0+8.6
S3PP 2.4:4.0 3.8+5.4 S3v 2.4+3.8 3.4+4.8
S3PM 2.4+4.0 3.8+5.4 S3C 2.4+3.8 14.4+18.4
S3PL 2.4+4.0 5.9+7.5 S3D 2.4+3.8 7.4+9.4
S3HS 2.4+4.0 5.1+6.7

Uwaga: podane wartosci w mm

Numery katalogowe zaworéw

© @ & O
T Wersja* Porty przytaczeniowe  Kolor przycisku Gwint portow
P * rysunki patrz nizej et prey P
B: wersja podstawowa
C: z dtuga raczka
D: z krétka raczka
Y:z fji\f\/ig‘ienkq Nie dotyczy Puste: M5 lub Rc*
R: dzwignia z rolkg 05: M5x0.8 *gwint stozkowy wewngtrzny
$3: seria L: d?wignia z rolkg uchylng 06 1/8 G: G
V: zrolka 08 1/4 *gwint walcowy
PL: przycisk grzybkowy z zatrzaskiem ' Puste: czerwony | T:NPT*
PP: isk j *gwint stozkowy amerykariski
: przycis wystajacy R: czerwony

PF: przycisk kryty .

- G: zielony
PM: przycisk grzybkowy B: czarn
HS: przetacznik pokretny ) Y

0
@

3

B: wersja podstawowa C: zdtugg raczka D: z krétka raczka Y: z dzwigienka R: dZwignia z rolkg L: dzwignia z rolkg
uchylng

e R e g
e i Ny %
V: zrolkg PL: przycisk grzybkowy PP: przycisk wystajgcy PF: przycisk kryty PM: przycisk HS: przetacznik
z zatrzaskiem grzybkowy pokretny

produced by Ail TAC Strona2z5



MP&M

Budowa zawordéw

SERIAS3

Zawory 3/2 sterowane recznie/mechanicznie

S3PM
1 korpus 11 korpus przycisku
10 @ 2 ‘pokrywa dolna 12 pokrywa gérna
(:) 3 korek operacyjny 13 pierscien przycisku
@ 4 |rdzer zaworu 14 nakretka zaciskowa
= ﬁ\ls 5 ‘éruba 15 nézka przycisku
6 gtowica sworznia przycisku 16 tacznik
8 ji@ 7 sprezyna 17 | O-ring
7 8 ‘uszczelka zaciskowa 18 sprezyna
7@ 9 pokrywa pytoszczelna 19 | sprezyna
6 10 ‘przycisk 20 O-ring
o FTmEr? o
5 0
7
S s
@ L ®
oR" ®
Charakterystyki zaworow
Model: 53805 oa Model: S3B06 —os Model: S3B08
@ 0.8 w 0. w 0. ]
< o7 s 0.?___\ 507 I ———
Z 06 206 | S 06— T
205 § 0.5 g o.i ——
a 0.4 ® 0.4 S 04—
NN a A\ 0 0.3
@ 03 o 0.3 2 !
c = AN c 0.2
@ 0.2 f——0o ) t 50.2 \ \ l ‘901
A —— | &0 L £
O 3 o
© 0 50 100 150 200 250 300 © ] 150 300 450 600 750 900 0 200 400 600 800 1000 1200

Przeptyw [NI/min]

Montaz i uruchomienie

1. Elementy przetaczajgce zawér wykonane sg z konstrukcyjnego
tworzywa sztucznego, ktére umozliwia jedynie obstuge reczng.
Przetgczanie zaworéw przez uderzenie elementami metalowymi
jest zabronione.

2. Seria S3B, S3C, S3D, S3PM, S3PF i S3PP posiada funkcje
automatycznego powrotu do pozycji wyjsciowej. Powrét do pozycji
wyjéciowe]j zawordéw S3Y, S3HS i S3PL jest realizowany manualnie.
S3PL wraca do pozycji wyjéciowej po przekreceniu przycisku
zgodnie ze znakami umieszczonymi na nim.

3. Zwré¢ uwage na skoki powrotne elementéw przetgczajgcych
zawor. Ich skoki wymuszane sitami zewnetrznymi, nie moga
przekracza¢ dopuszczalnych zawartych w tabeli wyzszej.

4. Zawoér S3L mozna przetgczac tylko w jednym kierunku
(uderzenie od prawej do lewej - rysunek nizej).

5. Mozliwe jest zamawianie samych elementéw przetgczajacych,
bez zaworéw sterujgcych. Numery katalogowe znajduja sie na
kolejnych stronach.

produced by AIlrTAC

Przeptyw [NI/min]

Przeptyw [NI/min]

montaz poprzez korpus montaz panelowy

ptyta

plyta montazowa

monta

Strona3z5



MP&M
Zawory 3/2 sterowane recznie/mechanicznie

Rysunki wymiarowe zawordéw

korpus zaworu S3B dzwigienka Y

>
H
2
KA .‘g % nl_
I 2| B o g
§|.| o a §
I ¥ = ° =
| : |k
o | | I aal 5 T
o O LR '
o = | __f
X ) | o
! ; L
A - B _
i Nr katalogowy elementu przetgczajgcego
05 26 165 36 30 M5x0.8 16 15.0 M5x0.8 13.0 9.0 M3Y210-P13A
06 30 165 47 41 M5x0.8 23 205 1/8 175 115
08 34 175 52 | 46 M5x0.8 24 225 1/4 21.0 120

krotka raczka D dtuga raczka C

14.8

30.5
81

="

16
[
|

Nr katalogowy elementu przetgczajgcego Nr katalogowy elementu przetgczajgcego
M3D210-P13A M3C210-P13A

dzwignia z rolka R dzwignia z rolkg uchylng L

26

I !
Nr katalogowy elementu przetaczajacego Nr katalogowy elementu przetgczajgcego
M3R210-P14A M3L210-P14A

produced by Ail TAL Strona4z5



MP&M

32.8

2-®3.3 otw. przelot.

©6.0 poglebienie

of

o & -
1

_§433.4~4.a

SERIAS3

Zawory 3/2 sterowane recznie/mechanicznie

przycisk wystajacy PP

Nr katalogowy elementu przetgczajgcego

Kolor przycisku

Nr katalogowy elementu przetgczajacego

S3PMO05-P11A

Kolor przycisku

przycisk grzybkowy z
zatrzaskiem PL

Nr katalogowy elementu przetgczajgcego

S3PPO5-P11A zielony
S3PP05-P12A czerwony
05 26 16.5 S3PP05-P13A czarny
06 30 16.5
08 34 175

51.5~58.5

Kolor przycisku

przycisk kryty PF

Nr katalogowy elementu przetgczajgcego

42.5

©
&)

Kolor przycisku

przetacznik pokretny HS

zielony S3PLO5-P12A czerwony
S3PMO05-P12A czerwony
S3PMO05-P13A czarny

Nr katalogowy elementu przetgczajgcego

Kolor przycisku

S3PF05-P11A zielony S3HS05-P11A zielony

S3PF05-P12A czerwony S3HS05-P12A czerwony

S3PF05-P13A czarny S3HS05-P13A czarny
produced by Ail TAL strona5z5




